. - graficos de limite y continuidad)
X nce

Jos problemas del 1 al 6, se presenta una funcién de fo
sdiese €

esq'table < e inevitables
eV

. rma grafica. E
] limite en los puntos 0,1,2,3,4 y clasifiquense las disconti;ltfiiliilgaso'
Sen
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gnlos PrObl
. ondiciones

7. a)

b)

.0

f es creciente en las se€

emas del 7 al 11, se pide dibujar .
indicadas. Jar una funcién f(x) que cumpla todas las

Lim f(x)=5. Ademas, f es creciente en ]-,0[.

x———>0
Lim f(x)=0. Ademias, f(0)=8 y fdecrece en 10,5[

x—>5-
Lim f(x)=-6 si x—>5+. Ademas, f no es creciente ni decreciente en el

intervalo 15,+e°[

Lim f(x)=4 ; Lim f(x)=6, y f(-3)=4
x—>-3- X—>-3+

Existe Lim f(x), y exis
x—>0

Lim f(x)=0; Lim f(x)=6, y 10 existe f
X—>3- x—>3+

te £(0), pero no coinciden
(3).

mirrectas Jroo,-3L Y 13,4l .
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9. a)

b)

10. a)

11.

f(-2)<f(0)<f(2)

Lim f(x) = Lim f(x) = Lim f(x)
X—>-2 x—>0 X—>2

Lim f(x) = 2, y f(-2)=4
X—>-2

Lim f(x) =-2, y Lim f(x) = 2

Xx—>2- Xx—>2+

En x=4 hay asintota vertical. Ademaés, Lim f(x) = Lim f(x)=-3
X—>=-00 X—>400

f es creciente en J-o,-2[, y drecreciente en 1-2,2[, 12,40 y 14,+o.

Lim f(x) =+, y f no es creciente ni decreciente en ]-eo,0[.

X—>-00

Lim f(x) = -Lim f(x) =-2. Ademas, f es decreciente en 10,4]
x—>0- x—>0+ y tiene asintota vertical en x=4.
Lim f(x) = 4, y no existe Lim f(x).

x—>4+ X—>+00

Ademas, f estd acotada en la semirrecta 14,+oo[
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